
１ 久里浜小学校の学校教育目標や学校のきまりなどが周知されている。

２ 子どもたちは毎日楽しそうに登校している。

３ 子どもたちは挨拶をしている。

４ 学校は子どもの相談に対応している。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　令和６年３月１１日
久里浜小学校　保護者の皆様
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　横須賀市立久里浜小学校　校長

　　　　　　　　　　　　　　令和５年度　学校評価アンケート調査　集計結果

　日頃より、本校の教育活動にご理解・ご協力を賜り、心より感謝申し上げます。昨年、保護者の皆
様にご提出いただいた「学校評価アンケート」の結果がまとまりましたので、ご報告いたします。
　

　83％の方々がご理解いただいていることは嬉しく思います。残りの１７％の分析ですが、学校教育目標である「やさ
しい子　考える子　がんばる子」は様々な広報誌やプリントやメール等でも書いてあるので定着はだいぶ進んだと思
いますが、学校の決まりについてまだ不十分だと思いますので是非、年度当初にお配りするプリントと学校ホーム
ページをご覧いただければ幸いです。

　９６％の「子どもたちが毎日楽しそうに登校している」と肯定的なご意見を伺えてとても嬉しく思います。小学校教育
にとって何よりも一番大切なことだと思います。これからも子どもたちにとって毎日の学校生活が楽しく充実したもの
になるように教職員一同努力をしてまいります。

　８３％の方々が肯定的に回答していただいていますが１６％の方々が十分でないとお感じになられているという結
果でした。挨拶は社会の中で生きていく人間にとってとても大切なコミュニケーションだと思います。学校でも引き続
き指導してまいりますが、これはやはり家庭教育によるところが大きいですので、ぜひご家庭でもご指導を続けてい
ただければ幸いです。

　９１％の方々が肯定的に感じられているのはとても嬉しく思います。教職員は毎日児童の少しの変化にも敏感に察
知し声をかけるようにしていますが、悩みなどあっても表情に出ない児童もいます。ご家庭でも「困ったことなどあっ
たらいつでも先生に相談するよう」にお話しください。また保護者の皆様からも何か気になることがありましたら遠慮
なくご相談ください。

保護者アンケート結果
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５ 子どもは意欲的に授業に取り組む様子が見られる。

６ 子どもは家庭学習の習慣が身に付いている。

７ 子どもはクラスの友達と楽しんで授業に取り組む様子が見られる。

８ 子どもは学習内容を概ね理解している。

　９２％の方々が肯定的に感じられていてこれも学校としてはとても嬉しく思います。学校生活の大部分が授業です
ので、この授業に「意欲的に取り組む」というのはなかなか難しいことですが、本校児童はよく頑張っていると思いま
す。教職員は引き続き児童が「意欲的に取り組む授業」を目指して努力してまいります。

　４分の１の方々が「家庭学習の習慣が身についていない」との回答はとても残念なことです。授業の中では考える
力、判断する力、表現する力などを育てていますが、やはり「知識や技能の定着」には家庭での学習は欠かせませ
ん。今日１日の授業で学習したことの復習は最低限行うようご協力ください。特に算数は演習問題など繰り返すこと
が知識、技能の定着につながります。

　９６％の方々が肯定的に感じられているのもとても嬉しく思います。本校では学力は単なる知識・技能の定着だけ
でなく、「主体的に取り組む意欲や考える力」、「表現する力」、「仲間と対話しながら考えを深める力」などを育て、
「最後まであきらめず頑張る力」を育てようと日々研究し、努力しています。この結果はその成果が感じられてとても
嬉しく思いました。

　８７％の方々が肯定的に感じられていますが、１４％の方々が「学習内容を概ね理解できていない」のではないかと
思われている点はとても大切なご指摘だと受け止めています。なんとか全員が理解できるよう工夫を重ねて授業改
善を図っていかなければならないと思います。またご家庭でも毎日の復習は必ず行うようご協力ください。
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９ 学校のホームページや配布物、面談などで、学校の様子を知ることができる。

１０ 学校は地域の方々やゲストティーチャーなどと協力している。

１１ 学校行事で、子どもたちは協力し合い、生き生きと活動している。

１２ 掃除や整備など、安心して生活できる環境作りが行われている。

　９７％もの方々が肯定的に感じられていてとても嬉しく思います。特に今年度は１５０周年記念イベントで学習発表
会に来ていただき、子どもたちの協力し合い元気に活動している様子を見ていただけましたし、運動会も４年ぶりに
全校実施をさせていただいたので十分にご覧いただけたと思います。引き続き子どもたちが協力し合い生き生きと
活動できるよう努力してまいります。

　９３％の方々が肯定的に感じられて嬉しく思います。教職員も児童が安心して生活できるよう毎月の安全点検や危
ない箇所の早急な修繕など目を光らせていますが、発見できない箇所もあるかもしれません。子どもたちの安全の
ため保護者の皆様もお気づきのことがありましたら遠慮なくお申し出ください。

　９１％の方々が肯定的に感じられていてとても嬉しく思います。学校ホームページも４月からリニューアルしてさらに
見やすくするつもりです。さらに情報発信など紙だと児童によっては見せない人もいるようなので、なるべくメール等
で情報発信を行っていこうと思います。

　コロナが５類に移行されたことに伴い、少しずつ地域の方に出かけて行ったり、ゲストティーチャーとしてお招きする
ことが増えてきました。児童にとっては教科書の内容と同様に実際に見学したり、お話を聞いたりできる学習もとても
大切な時間です。地域の皆様や保護者の皆様も専門的な知識や技能をお持ちの方がいましたらお声かけをさせて
いただきますのでご協力よろしくお願いいたします。
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１３ 緊急避難時の対応の仕方、警報が出たときの対応の仕方、防犯対策に

   ついての対応が周知されている。

　９０％の方々が肯定的に感じられて嬉しく思います。今年度は関東大震災１００周年にあたり、正月は能登で大地
震が起こり緊張感が高まっています。本校では年に複数回避難訓練や防犯訓練など行い、いざという時、命を守る
学習を積み重ねています。備えによって防げる被害もあるので引き続き緊張感をもって取り組んでいきたいと思いま
す。
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